Twardogora, dnia 14.06.2018 r.
IT.271.17.1.2018

Do wszystkich Wykonawcow

Gmina Twardogora dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 roku Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pdzn. zm.),
wyjasnia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia sporzgdzonej w postepowaniu
o udzielenie zamodwienia publicznego pn. ,Budowa parkingu przy ul. Le$nej oraz
wykonanie chodnika i nakladki bitumicznej na drodze powiatowej nr 1479 D (ul. Les$na)
i nr 1451 D (ul. Trzebnicka) w Twardogérze”, w zakresie pytan zlozonych przez
Wykonawcg.

Pytanie 1: Czy w ramach realizacji zadania Zamawiajgcy bedzie wymagal wykonania
nakfadki bitumicznej na drodze nr 1451 D (ul. Trzebnicka) i 1479 D (ul. Le$na) w ilosci
1550m? jak okreslono w przedmiarze? Sprawdzenie w terenie zakresu przedstawionego na
Zamleszczonym PZT wskazuje bowiem, ze ilos¢ jest znacznie wigksza i wynosi ponad
2000m®. Prosimy o informacje o dok%adnej ilosei naktadki do wykonania, dokumentacja
projektowa nie zawiera bowiem wymiardw umozliwiajacych sprawdzenie ilosci.

Odpowiedz na pytanie 1: Zamawiajacy bedzie wymagat wykonania naktadki bitumicznej na
drodze nr 1451 D (ul. Trzebnicka) i 1479 D (ul. Le$na) jak na dotgczonym zakresie
przedstawionym na PZT. Szacowana ilo$¢ okoto 1700m?. Ze wzgledu na rézne szerokosci
naktadki oraz rozlegle skrzyzowanie ulic Trzebnickiej i Lesnej na rysunku nie zaznaczono
wymiaréw. Nalezy wykona¢ nakladke na szerokosei istniejgcej jezdni wg PZT. Zamawiajacy
informuje, ze zgodnie z rozdzialem XII ust 1 Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia
zalagczone do SIWZ Tabele Ceny Ryczaltowe] (przedmiary robdt) nie sg podstawa do
sporzadzenia przez Wykonawcg wyceny, a majg jedynie charakter pomocniczy, informacyjny
i uzupelniajgcy. Ilosci i zakres prac wskazany w TCR (przedmiarach roboét), nie jest wiazacy
dla wykonawcy tj. Wykonawca moze je dowolnie uzupetnia¢. Wykonawea przy wyceme prac
nie musi korzystac¢ z zataczonych do SIWZ TCR (przedmiardéw robot).

Pytanie 2: Czy zamawiajacy dopuszcza alternatywny do zamieszczonego w projekcie sposob
zabezpieczenia sieci gazowej?

“ Odpowiedz na pytanie 2: Zamawiajgcy dopuszcza alternatywny do zamieszczonego
w projekcie sposdb zabezpieczenia sieci gazowej pod warunkiem uzgodnienia przez
Wykonawce zmian z gestorem sieci gazowej przed przystgpieniem do wykonywania robét.
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